丹沢湖のカナダガン　その後

昨年１２月１８日付で「丹沢湖カナダガンの生態系からの排除について」という要望を神奈川県知事宛に出しました。

　その結果、１月になり神奈川県から学術捕獲ということでして欲しいという連絡がありました。

　その理由は、現段階では生態系被害として認められないとの判断だそうです。

今後の学術研究の結果で生態系被害の項目での捕獲は、認められる可能性はあ

ります。

学術捕獲では、全数捕獲が認められず丹沢湖から排除出来ません。捕獲申請をした日本野鳥の会神奈川支部とかながわ野生動物サポートネットワークは不満は残しつつ捕獲作業を行いました。

１月１３日に４羽、２月２２日に３羽　計７羽が捕獲されました。今期の捕獲はこれで終わりだそうです。

捕獲されたカナダガンは、４羽が野毛山動物園　３羽が福岡市海の中道動物園で飼育される予定です。

現在丹沢湖には４羽のカナダガンが残っています。

そのうち２羽には、（右赤　左青）と（右赤　左白）のカラーリングが付けてあります。

また、２羽にはリングはついていません。

もしこれ以外の個体がいたら（カラーリングの色が違うものとか。リングのないのが３羽以上いたとか）他地域からの飛来個体です。このような情報がありましたらご連絡ください。

